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Unser Apéro 
PROSECCO SPUMANTE BRUT
Venetien Cantina Colli del Soligo, Valdobbiadene
Prägnant frisch mit ausgeprägter Frucht und feinwürzigen Geschmack. Zeigt sich im Glas 
hell und brillant mit aus-gezeichneter Perlage. Am Gaumen hoch-elegant mit komplexem 
und langanhaltend frischem Geschmacks-erlebnis.
 0,1 l 4,50 €
 0,75 l 28,50 € 

Empfehlung aus der Weinkarte 
LUGANA DOC
Lombardei Ottella, San Benedetto di Lugana
Ein kräftig strukturierter Lugana mit Noten von frisch aufgeschnittener Birne, Holunder-
blüte und knackfrischem Apfel. Am Gaumen eine toll ausgearbeitete Frucht, die im 
Zusammenspiel mit der moderaten Säure für viel Trink-freude sorgt. Fazit: saftig-harmoni-
scher Lugana für jede Gelegenheit!
 0,1 l 5,50 € 
 0,2 l 10,50 €
 0,75 l 32,50 € 

MORELLINO DI SCANSANO
Toscana Spannende Cuvée aus den beiden großen Rebsorten 
 Sangiovese und Syrah. Demonstriert mit kräftigem und langanhaltendem Duft von reifen 
Kirschen und Aromen von frischem Tabak, Zimt, Teer und Minze seine enorme Vielschich-
tigkeit. Am Gaumen mit kräftigem Körper, saftig, reizvoller Würze und betörend frischer 
Frucht, komplexer Struktur und faszinierend langem Abgang. Ein neuer Qualitätsmaßstab 
am Morellino-Himmel!
Empfehlungen: passt gut zu Vorspeisen oder als Tafelwein, perfekt zu helles oder dunkles 
Fleisch, Wild, Pasta und Käse
 0,1 l 4,50 € 
 0,2 l 8,50 €
 0,75 l 26,00 €
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Apéro Apéro 
PROSECCO SPUMANTE BRUT
Venetien Cantina Colli del Soligo, Valdobbiadene
Prägnant frisch mit ausgeprägter Frucht und feinwürzigen Geschmack. Zeigt sich im Glas 
hell und brillant mit aus-gezeichneter Perlage. Am Gaumen hoch-elegant mit komplexem 
und langanhaltend frischem Geschmackserlebnis.
 
 0,1 l  5,50 €
 0,75 l  29,90 € 

PROSECCO SPUMANTE ROSÉ  MILLESIMATO
Venetien Cantina Colli del Soligo, Valdobbiadene
Zeigt sich in zartem rosa und leuchtend im Glas. In der Nase fruchtige Noten mit einem 
Hauch von Beeren und tropischen Früchten. Blumig mit einem Anflug von Rosen und 
Veilchen. Frisch und weich mit einem intensiven und anhaltenden blumigen Abgang. 
Auszeichnungen: GILBERT & GAILLARD AWARDS 2021 Goldmedaille
 
 0,75 l  31,50 € 
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Unsere Empfehlungen aus der WeinkarteUnsere Empfehlungen aus der Weinkarte
LUGANA `Le Creete´
Lombardei Ottella, San Benedetto di Lugana
Die Trauben aus der Cru-Lage Le Creete werden aufwendig von Hand gelesen. Das inten-
sive und feine Bukett wird durch herrliche Aromen von gelben Früchten wunderschön 
komplettiert. Das körperreiche, lange Finale lässt seine noble Herkunft erkennen. Ein 
Spitzen-Lugana und zurecht einer der begehrtesten Tropfen der Appellation. 

 0,1 l  5,60 €
 0,2 l  10,50 €
 0,75 l  34,50 € 

GEMEI ROSSO
Lombardei Ottella, San Benedetto di Lugana 
Betörende Cuvée aus den 3 Rebsorten Corvina Veronese, Merlot und Cabernet Sauvignon 
mit Noeten dunkler Beeren und fruchtiger Pflaumenaromen. Feinwürzige Schokolade 
komplettiert das runde Geschmacksbild. Angenehm delikat, sanft und mit weichen, kom-
plexen Tanninen. Ein charaktervoller Wein mit viel Genuss - verspielt und verführerisch. 

 0,1 l  5,20 €
 0,2 l  9,50 €
 0,75 l  30,00 € 



ChampagnerChampagner
LA CUVÉE BRUT 
Champagne Laurent Perrier, Tours-sur-Marne
Frische, Eleganz, Ausgewogenheit. Der Chardonnay ist dominant mit einem Anteil, der fast 
doppelt so hoch wie der Durchschnitt in der Champagne ist. Die La Cuvée enthält ebenso 
einen Anteil Reserveweine. Seine Ausgewogenheit und natürliche Frische erlauben eine 
leichte Dosage. Der BRUT L-P hat mit seinem Stil viel dazu beigetragen aus Champagner 
den perfekten Aperitif zu machen.

 0,75 l  105,00 € 

RUINART ROSÈ Brut
Reims Ruinart
Als im Jahr 1729 gegründetes erstes Champagnerhaus ist Ruinart eine unvergleichliche 
Referenzmarke. Dieser Rosé-Champagner ist vollmundig und frisch und endet in einem 
eleganten und lebendigen Abgang, der Menthol- und Zitrusnoten vereint. Er verführt 
durch eine Kombination aus Subtilität und Frische.

 0,75 l  175,00 € 
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GRAUBURGUNDER `GROSSKARLBACHER VOM LÖSS´ 
Pfalz Philipp Kuhn, Laumersheim
Ein Grauburgunder mit perfektem Spiel und schmeichelnder Säure. Die Lössböden
bringen enorm saftige Weine mit viel Kraft und mineralischem Schliff hervor.
Dennoch tänzelt der Wein leichtfüßig auf der Zunge und zeigt Salz und Mineralität.
Ein wunderbar eleganter Wein, der zu vielen Gelegenheiten passt.   

 0,75 l  34,50 € 

GRAUBURGUNDER Gutswein 
Pfalz Weingut Rings, Freinsheim
 Ein Grauburgunder von Hand geerntet und teilweiser Ganztraubenpressung, die Gärung 
mit natürlichen Hefen. Der Ausbau zu 80% in Edelstahl und 20% im großen Holzfass. Ohne 
Schönung oder sonstigen Hilfsmittel.  Heraus kommt ein wunderbarer Wein mit einladen-
der Frucht nach Honigmelone, frischen Birnen und kräftig-nussigen Aromen. Im Mund mit 
schönem Schmelz, das Finale angenehm lang, mit mineralischem Ausklang. Ideal zu kräf-
tigen Speisen und gegrilltem weißen Fleisch. 

 0,75 l  29,50 € 

PINOT GRIGIO DOC 
Friaul Az. Agricola Puiatti, Romans D´Isonzo
Charaktervolles und betont frisches Bouquet. Noten von gelben Birnen, Pfirsichen und Me-
lonen werden unterstützt durch subtil florale und exotische Nuancen. Am Gaumen trocken, 
intensiv und dennoch sehr vielschichtig und facettenreich. Baut sich wunderbar auf und 
endet saftig schmelzend mit leicht mineralischen Akzenten. 
Passt sehr gut zu fischbasierten Vorspeisen wie Meeresfrüchtesalat oder roher Fisch, oder 
helles Fleisch wie Kaninchen oder Geflügel sind die perfekten Partner. 

 0,75 l  30,50 €

WeißweineWeißweine
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WeißweineWeißweine
SAUVIGNON BLANC DOC
Friaul Az. Agricola Puiatti, Romans D´Isonzo
Moderner Sauvignon-Style mit knackig-frischem Bouquet, grasig und lebendig, genauso, 
wie ein Sauvignon Blanc sein muss. Dazu reife Frucht von Stachelbeere, rote Johannis-
beeren und Aprikosen, die von einer leicht rauchigen Note ergänzt werden. Am Gaumen 
ausgewogen-frisch, klar und mit saftiger Frucht. In Kombination mit der grasigen Note die 
reinste Trinkfreude. Ein wunderbarer Aperitif oder als Begleiter zu Fischgerichten.
 
 0,75 l  31,00 € 

CHARDONNAY ´Pilat´ DOC
Südtirol Wilhelm Walch, Tramin
Das Weingut Wilhelm Walch liegt im historischen Weindorf Tramin in Südtirol, der nörd-
lichsten Weinbauzone Italiens. Klares Augenmerk wird auf die Typizität Südtirols und 
seiner lokalen Rebsorten gelegt, d.h. klassische Weine im modernem und geradlinigem 
Stil zu produzieren. So begeistert Walch´s Chardonnay Pilat In der Nase mit wunderba-
ren, komplexen Aromen und exotischen Noten wie der Passionsfrucht. Der „Pilat“ erfreut 
mit seiner fruchtigen Frische und mit seinem langanhaltenden und sehr saftigen Abgang. 
Empfiehlt sich zu leichten Vorspeisen, Fisch und als Aperitif.

 0,75 l  33,50 € 

LUGANA `Le Creete´
Lombardei Ottella, San Benedetto di Lugana
Die Trauben aus der Cru-Lage Le Creete werden aufwendig von Hand gelesen. Das intensi-
ve und feine Bukett wird durch herrliche Aromen von gelben Früchten wunderschön kom-
plettiert. Das körperreiche, lange Finale lässt seine noble Herkunft erkennen. Ein Spitzen-
Lugana und zurecht einer der begehrtesten Tropfen der Appellation.
 
 0,75 l  34,50 €
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LUGANA ´I Frati´ DOC
Lombardei Az. Agricola Ca dei Frati, Sirmione
 Wenn der Lugana-Boom ein Gesicht hat, dann ist es das des Cà dei Frati I Frati Lugana, dem 
berühmtesten Lugana überhaupt. Dieser Wein ist eine echte Gardasee-Legende und wohl 
der größte Wein-Botschafter der Lombardei. In seiner Jugend ist der Lugana frisch, gerad-
linig und besitzt große Finesse und Eleganz. Am Gaumen begeistert er mit seinem frischen, 
fruchtigen Charme und schönem Schmelz. Er punktet mit seiner Eleganz und Finesse bei 
guter Balance und Länge

 0,75 l  36,50 € 

GAVI DEL COMUNE DI GAVI
Piemont Podere La Merlina, Gavi
La Merlina ist ein klassisches Familien-Weingut mit langer Tradition und großem Know-
How. Gegründet in der zweiten Hälfte des 19. Jahrhunderts von Gerolamo Gemme, bewirt-
schaftet der heutige Besitzer, Fausto Gemme, 15 ha Weinberge in Südlage im Herzstück 
des Gavi di Gavi. Sein Wein begeistert mit frischem Duft nach weißem Pfirsich und aus-
geprägter Frucht, pikanter Säure und würzigem Nachhall. Ein klassischer Gavi di Gavi mit 
viel Feinheit, Rasse und Eleganz.  

 0,75 l  29,50 € 

 
VERMENTINO DI SARDEGNA `COSTAMOLINO´ 
Sardinien Agricolas, Serdiana
Der Costamolino repräsentiert den typisch knackigen und fruchtbetonten Vermentino: in 
der Nase intensive Aromen nach reifen Zitronen, grünen Äpfeln und einem Hauch Kräu-
terwürze dazu. Am Gaumen frisch, mit einer lebhaften Säure und einem würzigen Finish. 
Perfekt zu Antipasti, Meeresfrüchten und milden Käsesorten.   

 0,75 l  34,50 € 

WeißweineWeißweine
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RoséweineRoséweine
CHIARETTO di BARDOLINO DOC
Venetien Az. Agricola Cavalchina, Custoza
Begeisternd zartaromatischer Rosé-Klassiker vom Gardasee! Zeigt sich in hellem Lachs- 
rosa, die lebhaft und kristallklar anmutet. Das Bouquet lädt mit delikaten Frucht-Noten von 
Himbeeren und Erdbeeren ein. Fruchtig im Geschmack, dabei erfrischend und von harmo-
nisch-filigraner Säure unterstützt. Im Nachklang belegt er seine Klasse mit mineralisch- 
feinen Zügen und komplexem Finale. Passend zu allen Gerichten mit Tomatensauce oder 
gut gekühlt ein belebend – erfrischender Wein für Sommer und Terrasse.

 0,75 l  28,90 € 

ROSATO ALTO MINCIO `RosesRoses´
Lombardei Ottella, San Benedetto di Lugana 
Ottella´s RosesRoses ist ein körperreicher, frischer und jugendlicher Roséwein. Feinwürzi-
ger Duft nach Rosenknospen, vollmundig und frisch. Passt hervorragend zu Meeres- und 
Seefisch und leichten Gerichten im Allgemeinen. Auch ausgezeichnet als Aperitif oder ein-
fach nur als Solist für schöne (Sommer-) Tage. 

 0,75 l  34,00 € 

ROSA DEI FRATI DOC
Lombardei Az. Agricola Ca dei Frati, Sirmione 
Ca dei Frati´s Rosé ist bemerkenswert eigenständig, pikant und vital. Erzeugt aus den loka-
len Rebsorten Groppello, Marzemino, Sangiovese und Barbera zeigt er ein vielschichtiges 
Bukett roter Äpfel, Johannisbeeren und Stachelbeeren mit floralen Noten. Am Gaumen ist 
die Cuvée frisch, köstlich und fruchtig. Sie zeigt ein schönes Süße–Säure–Spiel und eine 
gute Länge. Herrlich süffig lädt der Rosé unbeschwert zum nächsten Glas ein.

 0,75 l  36,50 €
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RoséweineRoséweine
BREZZA ROSÈ
Umbrien Az. Agricola Lungarotti, Torgiano
Aus der roten Sangiovese-Traube wird dieser fruchtig-frische, herrlich aromtische Rosé ge-
keltert. Nicht ganz trocken, wirkt er mild, angenehm und frisch. Seine saftig-erfrischende 
Struktur und sein moderaterer Alkoholgehalt machen diesen Wein zum idealen Begleiter 
für Feiern und sonstige schöne Anlässe.

 0,75 l  29,50 € 
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VALPOLICELLA Classico DOC
Venetien Az. Agricola Brigaldara, San Pietro in Cariano
Brigaldara´s Valpolicella ist von rubinroter Farbe und betört in der Nase mit seinem fruch-
tig-beerigen Duft nach Kirschen und Noten von Vanille, Leder und Zartbitterschokolade. Am 
Gaumen samtig und saftig mit sich wiederholendem fruchtig-beerigem Geschmack. Ein 
genial unkomplizierter, schmackhafter Valpolicella, der Trinkfreude pur vermittelt. Harmo-
niert sehr gut mit Pasta, Gegrilltem und Käse.

 0,75 l  28,90 €  
 
VALPOLICELLA Superiore Ripasso ´Il Vegro´ DOC
Venetien Az. Agricola Brigaldara, San Pietro in Cariano
Brigaldara´s Ripasso zeigt sich mit intensiver rubinroter Farbe. Der Nase offenbaren sich 
elegante Aromen reifer Früchte wie Kirschen, Johannisbeeren und Feigen, zudem Vanille, 
Zimt, dunkle Schokolade und milder Tabak. Am Gaumen konzentriert, ausgewogen und 
samtig-füllig mit komplexer Aromatik und gehaltvollem Körper. Das Finale beeindruckt 
mit langer Fruchtaromatik. Dieser Wein passt perfekt zu gegrilltem und geröstetem rotem 
Fleisch und ist ideal in Kombination mit gereiftem Käse.

 0,75 l  45,00 € 
LE DIFESE
Toscana Tenuta San Guido, Bolgheri 
Die Tenuta San Guido ist die Kultschmiede des Sassicaias, des wohl international bekann-
testen Rotweins Italiens. Le Difese, der ”kleine Bruder“ von Sassicaia und Guidalberto, 
entpuppt sich als großer Preis-Genuss-Star der Tenuta San Guido. Die rubinrote Cuvée aus 
Cabernet-Sauvignon und Sangiovese duftet einladend nach Schwarzkirsche, Cassis und 
Brombeere mit Akzenten von würzigen Kräutern und Zedernholz. Am Gaumen würzig und 
elegant, mit frischer, saftiger Frucht, dabei sehr geschmeidig mit feinen Tanninen. Ein aus-
gesprochen eleganter Rotwein mit weichem und saftigem Finale.

 0,75 l  49,00 €

GEMEI ROSSO
Lombardei Ottella, San Benedetto di Lugana 
Betörende Cuvée aus den 3 Rebsorten Corvina Veronese, Merlot und Cabernet Sauvignon 
mit Noeten dunkler Beeren und fruchtiger Pflaumenaromen. Feinwürzige Schokolade 
komplettiert das runde Geschmacksbild. Angenehm delikat, sanft und mit weichen, kom-
plexen Tanninen. Ein charaktervoller Wein mit viel Genuss - verspielt und verführerisch.

 0,75 l  30,00 €

RotweineRotweine
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RotweineRotweine
BAROLO ´Parej` DOCG - Bio
Piemont Az. Agricola Icardi, Castiglione Tinella
Unser Barolo kommt vom Bio-zertifiziertem Weingut Icardi. Die Nebbiolo-Trauben stam-
men von 40-jährigen Rebstöcken aus Lagen der 3 umliegenden Gemeinden. Der Wein 
reifte 36 Monate in französischen Barriques. Die drastische Reduzierung des Ertrages und 
Berücksichtigung des biologischen Zyklus der Trauben bringen Weine von ungewöhnli-
cher Konzentration und Fülle hervor. In der Nase kräftig, mit reifer süßlicher Frucht und 
einem Aromenstrauß dunkler Waldbeeren, Kräutern und Vanille. Der anhaltende Nach-
klang präsentiert sich mit reifem Tannin.

 0,75 l  73,00 € 

LAGREIN DOC
Südtirol Wilhelm Walch, Tramin
Das Weingut Wilhelm Walch liegt im historischen Weindorf Tramin in Südtirol, der nörd-
lichsten Weinbauzone Italiens. Die Gründerfamilie Walch hat die Entwicklung der Wein-
kultur Südtirols entscheidend  mitgeprägt. Ihr vielfach preisgekrönter Lagrein zeigt sich mit 
intensivem, dunklem Granatrot, eleganter, nach Brombeeren erinnernde Frucht im Bou-
quet, ist voll und samtig im Abgang, mit feiner, aber trotzdem komplexer Tanninstruktur. 
Auszeichnung: Decanter Lagrein 2022 - 95 Punkte

 0,75 l  33,00 €

CHIANTI CLASSICO DOCG 
Toscana Castello di Brolio, Gaiole
Barone Ricasoli hat diesen alten Familienbesitz zurückgekauft und will nun mit viel Kreati-
vität und finanziellem Einsatz wieder an die hohe Reputation anknüpfen. So entstehen 
hier Weine hedonistischen Ausmaßes wie dieser unglaublich verführerische Chianti 
Classico, der mit feiner Kühle und herrlicher Saftigkeit zu begeistern weiß. Im Finale mit 
kräftigem Körper, viel Würze, nuancenreich und ausgewogen.

 0,75 l  33,50 € 
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VINO NOBILE DI MONTEPULCIANO DOCG
Toscana Az. Agricola Poliziano, Montepulciano
Der Vino Nobile zählt zu den ganz großen Weinen der Toscana und Poliziano ist in puncto 
Qualität ganz klar erste Adresse! Feinfruchtig mit Sangiovese-typischer Nase nach reifen 
Kirschen und etwas Zimtwürze demonstriert der Wein schon eingangs einen besonders 
einladenden Auftakt. Am Gaumen saftig mit intensiver Frucht und delikaten Kirschnoten 
zeigt er viel Schmelz bei sehr feiner Gerbstoffstruktur und bleibt sehr geschmeidig auf der 
Zunge. Insgesamt ein sehr imposanter Wein mit seidigem Nachhall im beeindruckend-
stimmigen Finale. Besonders passend zu Gerichten mit dunklem Fleisch.

 0,75 l  49,90 € 

LE VOLTE IGT
Toscana Tenuta dell´Ornellaia, Bolgheri 
Der Le Volte ist eine Cuvée von Sangiovese, Cabernet Sauvignon und Merlot mit mediter-
ranem Charakter. In der Gunst hervorragender Weinberge, maritimen Klima und selbst-
verständlich einer hervorragenden Vinifika- tion der perfekt ausgestatteten Kellerei von 
Ornellaia. Ein wunderbar konzentrierter und reichhaltiger Wein, der sich zugänglich und 
ausdrucksstark mit einem tollen Spiel zwischen einladender Frucht, herrlicher Frische und 
einer feinen Tanninstruktur präsentiert. Ein gelungener und hervorragender Einstieg in die 
Welt von Ornellaia.

 0,75 l  63,00 €

VILLA DONORATICO
Toscana Tenuta Argentiera, Bolgheri 
Villa Donoratico ist Argentiera´s Antwort auf Ornellaias Serre Nuove mit mindestens glei-
chem und begeisterndem Qualitätslevel! Ein saftiger Cabernet-Blend mit feindosiertem 
und hochfein-poliertem Tannin, präsentem, aber wunderbar cremig integriertem Holzein-
satz. Begeistert mit genialer Balance zwischen Frucht und Frische. Rebsorten: Cabernet 
Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot.

 0,75 l  69,00 €

RotweineRotweine
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RotweineRotweine
BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG
Toscana Az. Agricola Altesino, Montalcino
Das Weingut Altesino ist in den letzten Jahrzehnten als Vorreiterbetrieb dank zahlreicher 
Innovationen bekannt geworden und natürlich durch seine wunder-vollen Brunellos. Al-
tesino wird heute von Claudio Basla geleitet und man erkennt seine Vorliebe zum Detail. 
Keller und Weinberge sind in einem Top-Zustand und die Weine verkörpern den Stil des 
neuen Brunello: elegant und finessenreich. Begeisternder Brunello mit seidig fließenden 
Tanninen und einer nahezu perfekten Ausgewogenheit und Harmonie mit unbeschreib-
licher Länge und Nachhall.  

 0,75 l  82,00 € 

MONTEPULCIANO D´ABRUZZO DOC ´CONTESSA CAMILLA´  
Abruzzen Az. Agricola Di Camillo, Poggiofiorito
Was als kleines Weingut mit wenigen Weinen anfing, ist durch die vier Generationen zu 
einem wirklichen Spitzenweingut gewachsen. Auf den Hügeln der Provinz Chieti wächst 
dieser herrliche, rubinrote Wein der renommierten Tenuta Di Camillo Vini. Der Wein reift 
zwischen 18 und 24 Monaten in Eichenfässern und zur Verfeinerung in Barriques sowie 
weitere 6-7 Monate in der Flasche. Ein samtiger, aromatischer Genusswein, mit exoti-
schen Gewürznoten und fein eingebundenen Tanninen.

 0,75 l  31,00 € 

PRIMITIVO DI MANDURIA ´SAN GAETANO´ DOC
Apulien Cantine Due Palme, Cellino San Marco  
Am Gaumen wirkt dieser Rotwein samtig, druckvoll und komplex mit gutem Körper und 
schmelzendem Tannin. Feinfruchtiges, mit Kakaonoten unterlegtes Finale. Gerade die Wei-
ne aus Manduria heben sich besonders positiv von ihren Namensvettern aus dem Salento 
ab. Durch die strikteren Ertragsbegrenzungen in diesem Gebiet erhalten die Rotweine zu-
gleich eine deutlich höhere Fülle ohne dabei breit oder marmeladig zu wirken. Weiterhin 
spielt die leicht höhere Lage der Weinberge und ein dadurch etwas kühleres Klima eine 
entscheidende Rolle.

 0,75 l  29,50 €
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CYGNUS IGT
Sizilien Tasca D´Almerita, Palermo 
Tasca´s Blend `Cygnus, cuviert aus Nero D´Avola und Cabernet Sauvignon, 14 Monate Aus-
bau in neuen und gebrauchten Barrique´s, begeistert auf eindrucksvolle Weise mit den 
Aromen reifer dunkler Früchte, mediterannen Kräutern ergänzt um einen Hauch süßer 
Gewürze. Samtige Tannine und eine gut eingebundene Säure runden diesen elegant-ge-
schmeidigen Sizilianer perfekt ab. Der Name Cygnus (= Schwan) - eine Hommage an den 
Komponisten Richard Wagner, der von Schwänen der Villa Tasca in Palermo inspiriert wur-
de und dort den 3. Akt des Parzivals schrieb.

 0,75 l  44,00 € 

SITO MORESCO
Piemont Angelo Gaja, Barbaresco 
Angelo Gaja ist mit weitem Abstand einer der besten italienischen Weinproduzenten. Die 
Rebsorten für diesen Piemonteser Spitzenwein sind 35% Nebbiolo, 35% Merlot und 30% 
Cabernet Franc. Ein Wein, der die Komplexität und Lagerfähigkeit des Nebbiolo mit der Fi-
nesse und Geschmeidigkeit des Merlot und Cabernet vereint. Betörender Duft nach roten, 
dunklen Beeren gepaart mit Kraft und Finesse.

 0,75 l  119,00 € 

TIGNANELLO
Toscana Tenuta Tignanello - Marchesi Piero Antinori
Er war der erste Sangiovese, der in Barrique verfeinert wurde, der erste moderne Rotwein, 
der sich aus nicht traditionellen Rebsorten zusammensetzt, und einer der ersten Rotwei-
ne aus dem Chianti, dem keine weißen Rebsorten hinzugesetzt wurden. Tignanello ist ein 
Meilenstein in der Geschichte des Weins. 

 0,75 l      Preis auf Anfrage 

RotweineRotweine

Rotwein – legendär und limitiertRotwein – legendär und limitiert
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RotweineRotweine
BOLGHERI SUPERIORE ´ARGENTIERA`
Bolgheri Tenuta Argentiera, Bolgheri
Seit Übernahme durch den Österreichischen Industriellen Stanislaus Turnauer 2015 hat das 
Weingut enorm an Qualität zugelegt. Sorgfältigste Lese von Hand mit anschließender penibels-
ter Selektion auf dem Weingut garantieren allerhochwertiges Traubenmaterial. Die Traubenan-
nahme wie auch die weitere Verarbeitung geschieht mit Hilfe von Schwerkraft um keine harten 
Tannine zu extrahieren. Seit 2015 sind die Karten aber neu gemischt worden und eine ähnliche 
Herangehensweise wie bei der Tenuta dell’Ornellaia wurde gewählt. Kein Wunder, denn der 
Betriebsleiter des Weinguts, Leonardo Raspini, war zuvor 15 Jahre lang der Weingutsdirektor 
bei Ornellaia und hatte Masseto & Co. zu verantworten. Argentiera füllt eine durchaus vergleich-
bare Qualität auf die Flasche. Im Moment ist daher nicht nur der Bolgheri Superiore, sondern 
auch der Donoratico, das Gegenstück des Weinguts zum Serre Nuove dell’Ornellaia, nicht nur 
ein Schnäppchen, sondern auch der absolute Geheimtipp. Aktuelle Wertungen für den 2019er 
Argentiera: Robert Parker 97/100; J.Suckling 97/100; Falstaff 98/100.

 0,75 l Preis auf Anfrage 

SASSICAIA
Bolgheri Tenuta San Guido, Bolgheri
Der Pionier dieser Region, häufig Primus Inter Pares mit zwei, drei anderen Weinen seines 
gleichen, führt fast in jedem Jahrgang das Feld an. Kaum ein Wein hat Italiens Weinwelt 
international zu solcher Reputation und Ansehen verholfen wie der Sassicaia. Erst nur für 
den Eigenbedarf des Marchese gedacht, entwickelte er sich bald zum Geheimtipp und zum 
Standard-Piraten bei Bordeaux-Verkostungen, wobei er oft überragend abschnitt.

 0,75 l Preis auf Anfrage 

ORNELLAIA
Bolgheri  Tenuta dell´Ornellaia, Bolgheri
Das Kult-Weingut Ornellaia wurde 1981 von Lodovico Antinori gegründet – heute ist es Teil 
von Frescobaldi. Der Ausnahmewein Ornellaia begeistert durch seine einzigartige Intensität 
und Struktur. Fruchtig, reif und dabei trotzdem frisch ist das Bouquet, in dem sich auch fein 
würzige und sanfte balsamische Noten finden. Dicht, voll und samtig, dabei mit großer Fines-
se ausgestattet, ist der große Wein ein unvergessliches Fest für Genießer!

 0,75 l Preis auf Anfrage 
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Destillerie Franciacorta, Gussago 

Franciacorta Piave Barricata
reichhaltiges und komplexes Bouquet mit brillanter Bernsteinfarbe. 
 2 cl 40% 5,50 €
 
Distilleria Nonino, Pavia di Udine

Friaul Vuisinar Riserva
Leicht bernsteinfarben bedingt durch die Lagerung im Holz. Elegant, 
mild, weich und delikat.        
 2 cl 41% 6,50 €
                                                                                                                                                       
Lo Chardonnay
Fein, weich und elegant. Schmeckt nach Golden Delicious Apfel und 
frischer Brotkruste.
 2 cl 41% 7,50 €

Il Moscato Monovitigno
weich und fruchtig, mit floralen Noten, Würze und cremiger Vanille. 
langer, fruchtig-würziger, ungemein eleganter Abgang
 2 cl 41% 7,50 €

Antica Cuvée Riserva Barrique
Noten reichhaltiger Gewürze, saftiger Orangen und kandierter Früch-
te; seidenweich und gut strukturiert mit Aromen samtiger Aprikosen, 
cremigem Vanille-pudding und feinen Bittermandeln
 2 cl 43% 8,00 €
 
 
 
 
 

GrappaGrappa
Distilleria Jacopo Poli, Bassano del Grappa

Friaul Poli Miele
Feiner Duft nach Pinien, Wacholder, Akazien-und Orangenblüten. Am 
Gaumen weich mit feiner Süße und einer eleganten balsamischen Note.
 2 cl 35% 5,50 €
 
UvaViva Italiana di Poli
Helle Früchte wie Apfel, Birne und weiße Traube, aber auch Orangenblüte 
und Aprikose; Der Geschmack ist lieblich mit angenehmer Frische.
 2 cl 40% 6,50 €
  
Sassicaia Grappa di Bolgheri 
Duftet nach Zedernholz, Vanille, Kakao, Kaffee und Zimt, kandierte Früch-
te, Honig und Jasmin. Im Geschmack dominieren Frucht, Kräuter und 
Barriquenoten wie Toast, Vanille und Eichenholz. Der lange Abgang 
punktet mit Anis und Lakritz.
 2 cl 40% 16,50 €

Piemont Angelo Gaia, Barbaresco  
Rossj Bass Grappa di Chardonnay
weich, elegant und angenehm aromatischer Geschmack.
 2 cl 42% 8,50 €

Barbaresco Grappa di Nebbiolo
Klare Farbe, angenehm würzig, fruchtiges Bukett mit Noten von Kir-
schen, geschmeidig und vollmundig mit angenehmer Mandelnote und 
Anklängen verschie-dener Gewürzen.
 2 cl 42% 9,00 €

Sperss Barolo Grappa di Nebbiolo
aus den Trestern des Barolo Sperrs; Ausbau im Holzfass; begeistert mit 
besonders zartem Schmelz. Ein feingliedriges Destillat von eleganter 
Struktur. 
 2 cl 45% 10,50 €

Distilleria Nannoni, Grosseto

Toscana Eligo dell´Ornellaia RiservaSamtiger warmer Schmelz, ge-
folgt von fruchtigen Aromen wie Traubenschalen und Cassis bis hin zu 
Vanille, Karamell und Bratapfel. Eine unglaublich verführerische Essenz.
 2 cl 42% 12,50 €
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